
       平成 30年度保護者アンケート結果                            

キッズルームチャコ 稲毛教室 

 

アンケート配布人数：32名 

返却数：15名  回収率 47％ 

 

評価実施期間 平成 30年 4 月 1日～平成 31年 3月 31日 

 

1.施設の環境や整備について 

御意見・御感想 返答 

・もう少し活動のスペースが広いといい

なと思う    

ご意見ありがとうございます。賃貸物件

となりますので、広くすることは難しい

ですが、活動内容によりスペース確保を

行っております。 

・活動のスペースは十分確保されている

と思います。 

 

ありがとうございます。 

活動内容により、机の配置やスペース確

保に努めています。 

 

2.療育支援について 

 ①身辺自立 

御意見・御感想 返答 

・注文のお弁当やおやつも様々な種類食

べられるようになり、嬉しい 

ありがとうございます。 

今後も様々な物を食べられるように工夫

していきたいと思います。 

・荷物整理が出来るようになった 身の回りの物を自分で管理できるように

引き続き進めていきたいと思います。 

 

 



 

 

②集団適応 

御意見・御感想 返答 

・子どもの意欲度をよく観察して頂いて

おり、的確な支援をしてくれる 

ありがとうございます。引き続き声かけ

も行っていきながら、集団だからこそ、

入りやすい環境を支援していきたいと思

います。 

・体調等もみながら子どもが楽しんで参

加している様子に感謝している 

 

ありがとうございます。引き続き児童そ

れぞれの体調を観察しながら、支援して

いきたいと思います。 

・月単位でスケジュール化されていて多

様な活動を楽しんでいる 

 

ありがとうございます。毎月様々なプロ

グラム構成にて子どもたちが楽しく療育

できますよう支援していきます。 

 

③学習支援 

御意見・御感想 返答 

・お便りなどで紹介された教材など自宅

での参考になります。   

ありがとうございます。事業所やご自宅

で行う事によりさらに着席時間が伸びた

り手先の操作性を高めていけますので引

き続き新しい教材も考えていきたいと思

います。 

・スモールステップで進めてくれてあり

がたいです。 

 

ありがとうございます。無理なく個々の

ペースで進める事により自己肯定感を高

め次のやる気に繋がりますので今後も児

童それぞれのステップで療育していきま

す。 

・子どものペースに合わせてくれたり、

やる流れ、礼儀など練習になっている。

今後もお願いしたい 

ありがとうございます。日々同じ流れに

より児童それぞれが率先して自ら行動す

ることが出来ます。引き続きおこなって

いきたいと思います。 



 

3.保護者への説明 

 

御意見・御感想 返答 

・日々の様々や長期でみた成長などをき

ちんと知らせて頂いているのでこれから

の課題を考えることが出来ています。 

ありがとうございます。保護者様や学校

等で共通理解としてこれからも行って行

きたいと思います。 

・面談や連絡帳で丁寧に説明してくれて

いる 

 

ありがとうございます。何か不明点がご

ざいましたら今後もご遠慮なくお伝えく

ださい。 

 

4.非常時等の対応について 

御意見・御感想 返答 

・インフルエンザの時期でも安心して利

用できる 

ありがとうございます。日々消毒を行っ

ております。今後も衛生・消毒に努めて

参ります。 

・インフルエンザなど感染症が流行して

いても情報がほしい 

ご意見ありがとうございます。教室で感

染症が発生しましたら、お手紙やご連絡

等行っていきたいと思います。 

 

5.満足度について 

・本人も満足している  ありがとうございます。今後も楽しい療

育を行えるよう支援していきたいと思い

ます。 

・遊びではなく、習い事の感覚で教室に

通えている 

ありがとうございます。遊びや学習のメ

リハリをつけながら皆様が楽しく療育が

出来ますよう支援していきたいと思いま

す。 

 


